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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 05/09/2003

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Efeitos da aprovação da proposta de reforma

tributária para o Distrito Federal. Solicitação ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva

de reconsideração da demissão de servidores da Empresa Brasileira de

Radiodifusão — RADIOBRÁS.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PRONA, SP) - Instalação da Frente

Parlamentar Mista de Ensino a Distância. Retrospectiva de fatos ocorridos nos

primeiros meses da atual Legislatura.

ALCESTE ALMEIDA (PMDB, RR) - Contribuição do Distrito Federal para o

enriquecimento da música instrumental brasileira por meio do Clube do Choro, da

Escola de Música de Brasília e da Escola de Choro Rafael Rabelo. Elogio ao

violonista Sebastião Tapajós. Pedido à Direção da Rádio Nacional para retomada da

programação musical genuinamente brasileira.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Participação do orador na 5ª Reunião

Ministerial da Organização Mundial do Comércio, em Cancun, México. Entrega de

declaração da Rede Parlamentar Mundial. Importância do controle democrático de

acordos internacionais. Valorização de serviços públicos indelegáveis. Empenho na

garantia do acesso popular a medicamentos essenciais. Inadmissibilidade do

patenteamento de organismos vivos, com menção específica aos transgênicos.

Nocividade ao comércio internacional de subsídios públicos à exportação. Exigência

de respeito a direitos preconizados pela Organização Internacional do Trabalho na

celebração de acordos comerciais.
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GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Resistência setorial à implantação de

mecanismos de inspeção veicular. Convocação do Ministro dos Transportes,

Anderson Adauto, para esclarecimento à Casa sobre irregularidades em

concorrência pública destinada à aquisição de equipamentos de fiscalização

eletrônica de trânsito. Posse da Profa. Isabel Cristina na Coordenadoria Regional do

Submédio São Francisco da Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São

Francisco e do Parnaíba.

PASTOR PEDRO RIBEIRO (PMDB, CE) - Posse do Sr. Marcos Alverne

Falcão Albuquerque no cargo de Superintendente da Companhia Nacional de

Abastecimento no Estado do Ceará. Lançamento, pelo Governo Federal, do Plano

Agrícola e Pecuário de 2003/2004.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Urgente determinação aos bancos oficiais, pelo

Ministro da Fazenda, Antonio Palocci, de agilização dos procedimentos internos com

vistas à renegociação de dívidas dos pequenos agricultores brasileiros.

GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP) - Artigo publicado pelo jornal Folha

de S.Paulo sobre o assassinato do Prof. Carlos Alberto de Carvalho. Urgente

necessidade de aprovação, pela Casa, do projeto de lei proibitivo do comércio e do

porte de armas de fogo no País.

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO) - Repúdio às críticas lançadas pelo

jornalista Diogo Mainardi contra Deputados e Senadores. Necessidade de apoio

governamental aos trabalhadores rurais assentados no Estado de Tocantins.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Investigação da exploração sexual de crianças e

adolescentes no Estado do Maranhão. Ocorrência de tentativa de desestabilização

do Ministro Humberto Costa. Excelência do seu desempenho à frente do Ministério

da Saúde. Necessidade de reexame, pelo Ministério das Comunicações, de

processos de concessão de rádios comunitárias. Solicitação ao Ministro Márcio

Thomaz Bastos, da Justiça, de maior apoio ao aparelhamento da Polícia Federal

para o combate ao crime no País. Aprovação popular ao Governo Luiz Inácio Lula

da Silva e à reforma previdenciária demonstrado em pesquisa CNT-SENSUS.
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ÁTILA LINS (PPS, AM) - Realização do VII Festival de Cirandas de

Manacapuru, do XIX Festival Folclórico de Benjamin Constant e do Festival de Praia

de Boca do Acre, no Estado do Amazonas.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Como Líder) - Tramitação na Casa do

projeto de lei de autoria do orador sobre interligação entre as Bacias dos Rios

Tocantins e São Francisco. Confiança na implantação, pelo Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva, de política de desenvolvimento da Região Nordeste. Urgente

fornecimento de água às populações do semi-árido pernambucano.

SARNEY FILHO (PV, MA - Como Líder) - Transcurso do Dia da Amazônia.

Reafirmação do compromisso do Partido Verde com o desenvolvimento sustentável

da região amazônica.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MILTON BARBOSA (PFL, BA) - Transcurso do 76º aniversário natalício do

Senador Antonio Carlos Magalhães. Frustração, pelo PT, das expectativas

populares de enaltecimento da ética na política. Escalada do desemprego e queda

da renda do trabalho assalariado no País. Continuidade do favorecimento ao

sistema financeiro em detrimento do setor produtivo. Estagnação econômica gerada

pela falta de crédito. Urgência na aceleração do processo de reforma agrária para

garantia do emprego no campo. Conveniência da instituição de Imposto Territorial

Rural progressivo sobre terras improdutivas. Invasões indiscriminadas promovidas

pelo Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra. Insuficiência de recursos para

cumprimento das metas do Ministério do Desenvolvimento Agrário de assentamento

de trabalhadores rurais. Premência da implementação de políticas para o setor

agropecuário.
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GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Protesto contra a interrupção, pela TV

Câmara, da transmissão dos trabalhos no plenário. Balanço positivo da gestão do

Ministro da Saúde, Humberto Costa.

PRESIDENTE  (Bismarck Maia) - Disciplinamento dos trabalhos da TV

Câmara. Retransmissão dos pronunciamentos dos Deputados Guilherme Menezes e

Milton Barbosa.

MANATO (PDT, ES) - Fracasso do modelo de desenvolvimento adotado no

País, inspirado nas economias capitalistas predominantes no mundo. Origem e

importância do chamado terceiro setor no resgate da dívida social brasileira.

Possibilidade de ocorrência de prejuízos às organizações não governamentais com

a retirada de incentivos fiscais das empresas na reforma tributária. Trabalho

desenvolvidos pelo Instituto Geração Trabalho — IGT no Estado do Espírito Santo.

Reiteração de apelo  à 1ª Secretaria da Casa para doação de computadores usados

para o IGT. União da sociedade brasileira em torno de ajuda aos mais necessitados.

BISMARCK MAIA (PSDB, CE) - Reexame da legislação desportiva no tocante

ao doping. Realização pela Comissão de Turismo e Desporto da Casa de audiência

pública para debate de dispositivos do Estatuto do Desporto pertinentes ao tema.

Desenvolvimento dos setores esportivo e turístico no País.

PAULO DELGADO (PT, MG - Pela ordem) - Anúncio de realização do

Congresso da Internacional Socialista em São Paulo, Estado de São Paulo. Apoio à

iniciativa da ONU de reunião com as FARCs colombianas para negociação de paz.

MANINHA (PT, DF) - Dependência do Distrito Federal aos repasses de

recursos orçamentários pelo Governo Federal. Açodamento na criação do Fundo

Constitucional do Distrito Federal. Compromisso do Ministro do Planejamento,

Orçamento e Gestão, Guido Mantega, com a correção no valor dos repasses.

Necessidade de garantia da implantação do plano de carreira dos professores do

Distrito Federal. Agravamento da crise nos setores locais de educação e saúde com

a malversação de recursos pelo Governador Joaquim Roriz. Participação da oradora

em Cúpula Parlamentar de países americanos em Quito, Equador. Desdobramento
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das negociações multilaterais para formação da Área de Livre Comércio das

Américas. Importância da afirmação da soberania nacional para implementação da

ALCA. Divergências de países latino-americanos com os Estados Unidos da

América acerca de subsídios concedidos ao setor agropecuário. Documento Carta

de Quito. Defesa da ampliação do poder de negociação do País no âmbito da

Organização Mundial do Comércio.

PRESIDENTE (Bismarck Maia) - Presença, no plenário, do Secretário de

Estado de Infra-Estrutura de Santa Catarina, Deputado Edinho Bez.

SEBASTIÃO MADEIRA (PSDB, MA - Como Líder) - Contestação a

pronunciamento do Deputado Ivan Valente sobre a atuação do ex-Ministro da

Educação, Paulo Renato Souza.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PRONA, SP - Pela ordem) - Importância

do Exame Nacional de Cursos para a melhoria da qualidade do ensino no País.

Necessidade de avaliação concomitante de professores universitários. Consternação

com a morte do Embaixador Sérgio Vieira de Mello. Perplexidade ante o acidente na

Base Aeroespacial de Alcântara, Estado do Maranhão. Contrariedade à aprovação

das reformas previdenciária e tributária. Expectativa de alteração de dispositivos das

propostas pelo Senado Federal. Protesto contra a prospectiva elevação da carga

tributária.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP) - Resultados positivos da implantação do

Orçamento Participativo em Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul.

Apresentação de proposta sobre inserção do Orçamento Participativo na

Constituição. Importância de consulta à sociedade brasileira acerca da aplicação de

recursos públicos.
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VI - PROPOSIÇÕES

Apresentação de proposições:

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VIII - ENCERRAMENTO


